

«Η υγεία πεθαίνει και δεν έχουμε περιθώρια να κλείνουμε τα μάτια» ανέφερε ο πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Αχαΐας, Κώστας Γιαννάκενας.

Το τέλος της υγείας

Φωνές για τη διάλυση

«Σκύψτε στα προβλήματα των ασθενών», «Μην αφήνετε τους ασθενείς χωρίς φάρμακα», «Εξασφαλίστε πρόσβαση για όλο τον κόσμο στη δημόσια υγεία», «Δεν θα μας κλέψετε τη ζωή, κάτω τα μέτρα από την τρόικα», «Μας σπρώχνετε στον Καιάδα». Είναι μερικά από τα συνθήματα που κυριάρχησαν στο παν-υγειονομικό συλλαλητήριο που διοργάνωσαν φορείς υγείας -και μη- της περιοχής μας, χθες το μεσημέρι στην πλατεία Γεωργίου.

Της **ΜΑΡΙΝΑΣ ΡΙΖΟΓΙΑΝΝΗ**
rizogianni@pelop.gr

Η συμμετοχή του υγειονομικού κόσμου γιατροί, νοσηλευτές κ.ά. ήταν περιορισμένη. Την κατάσταση έσωσαν τα σωματεία πασχόντων, τα μέλη των οποίων, κινητοποιημένα από τα όσα ζουν καθημερινά στις δομές υγείας, θέλησαν να εκφράσουν δημόσια τη διαμαρτυρία τους. Εντύπωση προκάλεσε η απουσία των πολιτικών και αιρετών φορέων της περιοχής, την οποία και επισήμαναν στους σύντομους χαιρετισμούς τους οι εκπρόσωποι των συλλόγων. Ωστόσο, δεν αποκλείεται η απουσία τους να συνδέεται με την εκτίμηση ότι η συγκεκριμένη διοργάνωση είχε δάκτυλο συγκεκριμένης πολιτικής παράταξης.

«Η υγεία πεθαίνει και δεν έχουμε περιθώρια να κλείνουμε τα μάτια» ανέφερε ο πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Αχαΐας, Κώστας Γιαννάκενας. «Ο ξεσπκωμός του κόσμου αποτελεί μονόδρομο για τη διάσωσή της» πρόσθεσε ο γραμματέας της Ένωσης, Τάσος Γιακουμάς.

> Ισχνή η παρουσία γιατρών και νοσηλευτών στο συλλαλητήριο, εντονότερη η παρουσία πασχόντων και μελών συλλόγων

Πορεία στους κεντρικούς δρόμους πραγματοποίησαν οι μετέχοντες στη χθεσινή διαμαρτυρία

«Ο ΕΟΠΥΥ, αφού μας κατέστρεψε, κατέστρεψε την υγεία, παύει να υπάρχει. Οι ασθενείς και ασφαλισμένοι βιώνουν σοβαρά προβλήματα. Η Πολιτεία να σταθεί στο πλευρό των ασφαλισμένων και στους γιατρούς, οι οποίοι βιώνουν σοβαρά προβλήματα» ανέφερε η αντιπρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών, Μαριάννα Σταματιά-



δου. «Εκτρωμα» με σοβαρές συνέπειες στους πολίτες, χαρακτήρισε τον ΕΟΠΥΥ η πρόεδρος του παραρτήματος των Φυσικοθεραπευτών, Αμαλία Παπαδοπούλου. Ο πρόεδρος των μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου, κ. Ανδρουλάκης, εκτίμησε ότι «το καράβι του ΕΣΥ οδεύει προς τα βράχια» και κάλεσε όλους να αγωνιστούν για τη διάσωσή

του». Ο πρόεδρος του ΕΚΑΒ, Γιάννης Θεοδωρόπουλος, πρόσθεσε ότι: «Διαλύονται τα δημόσια νοσοκομεία». Ο πρόεδρος του Σωματείου ΠΓΝΠ, Αποστόλος Αθανασόπουλος, τόνισε ότι «για μας η υγεία είναι πράξη ευθύνης, πράξη ζωής. Τους λέμε όχι αυτά τα μέτρα που καταδικάζουν την κοινωνία δεν θα περάσουν». Επίσης το συλλαλητήριο και-

ρέτισαν οι: Βασίλης Δημόπουλος εκπρόσωπος της Α' ΕΛΜΕ Αχαΐας, Νίκος Σπλιόπουλος επιστημονικός υπεύθυνος του ΚΕΘΕΑ, η πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «Άλμα Ζωής» Λιολιώ Κολουπέρα, η πρόεδρος του Ομίλου Εθελοντών κατά του Καρκίνου «Αγκαλιάζω» Λαμπρινή Παπαχρυσανθάκη, η πρό-

εδρος του ΣΟΨΥ Αχαΐας Αγγέλα Τριανταφύλλου, η πρόεδρος της Ένωσης Σκλήρυνσης Κατά Πλάκας Μαργαρίτα Καραγιώργου, ο πρόεδρος των Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Αχαΐας του Δημοσίου Σπύρος Αντωνόπουλος. Μετά το συλλαλητήριο, οι συγκεντρωμένοι πραγματοποίησαν πορεία στους δρόμους της πόλης.